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人教版2024-2024学年二年级上册数学期中模拟卷一、我会填（共7题；共24分）1.在______里填上正确的长度单位。一张床长2 ________.一块橡皮长3 ________.毛毛的身高是1 ________35 ________....
人教版2024-2024学年二年级上册数学期中模拟卷
一、我会填（共7题；共24分）
1.在______里填上正确的长度单位。一张床长2 ________.一块橡皮长3 ________.毛毛的身高是1 ________35 ________.2.如图，小刀的长________厘米。
3.笔算加法和减法都要把________对齐，从________算起．
4.把口诀补充完整。二四________      三五________       四六________
二________一十
________三得六
________十二
5.86比________多28，比________少37的数是37.6.在横线上填上“+”、“－”或“×”。
3________3=6
4________4=16
5________6=30
7.算一算。
20米＋5米＝________米
43厘米－9厘米＝________厘米
25米－8米＝________米
72厘米＋20厘米＝________厘米
1米－30厘米＝________厘米
20厘米＋8厘米＝________厘米
二、我会判（共5题；共5分）
8.一张课桌的长度大约是8厘米。
9.3个4相加，列式为3＋4。
10.比48少12的数是36。
11.角的两条边张开得越大，角就越大。
12.在计算5×4和4×5时都用乘法口诀“四五二十”。
三、我会选（共5题；共6分）
13.教室里黑板的长度大约是4（）
A.厘米                                               B.米
14.下图中“不是角”的是（）
A.B.C.D.15.下图中有（）个直角。
A.4                                              B.6                                              C.8
16.下面3个算式中都有数字看不清，请你估计一下，得数可能比60大的算式是（）.A.90-3                           B.43+2                           C.3+1
17.求4个6相加是多少?正确的解答是（）
A.6×4=24                            B.4＋6=10                            C.4×6=24                            D.6－4=2
四、我会算（共2题；共28分）
18.看谁算得又对又快。
65+20=
85－50=
9×4=
4×5=
3×7=
9×9=
5×7=
8×3=
8×7=
3×2+6=
7×6=
5×6－8=
19.笔算下面各题。
（1）63＋7＝
（2）90－24＝
（3）58－35+16＝
（4）36+18+19＝
五、我会列式计算（共3题；共6分）
20.看图列式。
加法算式：________
乘法算式：________
21.看图列式。
22.看图列式计算。
六、我会解答（共3题；共31分）
23.周日，小明和4个同学去公园玩，公园的儿童票是每张5元，他们一共花了多少元？
24.超市的一些物品标价如下。
（1）笑笑买了2包饼干，花了多少钱?
（2）爷爷买3瓶汽水和一瓶果汁，一共要付多少钱?
25.买文具。
（1）买一个铅笔刀和一盒水彩笔，一共需要多少元?
（2）买一盒水彩笔和一个书包，付了100元，应找回多少元?
（3）淘气拿出50元买哪两种文具，剩下的钱最多?剩下多少元?
（4）如果要买任意三种文具，我想买
▲、▲
和
▲
。算一算，要花多少元?
答案解析部分
一、我会填
1.【答案】米；厘米；米；厘米
2.【答案】
3.【答案】
数位；个位
4.【答案】得八；十五；二十四；五；二；三四
5.【答案】
58；74
6.【答案】
+；×；×
7.【答案】25；34；17；92；70；28
二、我会判
8.【答案】
错误
9.【答案】错误
10.【答案】
正确
11.【答案】正确
12.【答案】正确
三、我会选
13.【答案】
B
14.【答案】
B
15.【答案】B
16.【答案】B
17.【答案】
AC
四、我会算
18.【答案】
65+20=85；85-50=35；9×4=36；4×5=20；
3×7=21；9×9=81；5×7=35；8×3=34；
8×7=56；3×2+6=12；7×6=42；5×6-8=22。
19.【答案】
（1）63+7=70
（2）90-24=66
（3）58-35+16=39
（4）36+18+19=73
五、我会列式计算
20.【答案】
4+4+4=12（个）或者3+3+3+3=12（个）；3×4=12（个）或者4×3=12（个）
21.【答案】
5×5=25（元）
22.【答案】
解：6×2＝12或2×6＝12
六、我会解答
23.【答案】
解：（4+1）×5=25（元）
答：他们一共花了25元。
24.【答案】（1）解：2×5=10(元)或5×2=10(元)答：花了10元。
（2）解：3×2=6(元)
6+4=10(元)
答：一共要付10元。
25.【答案】
（1）2+13=15（元）
答：买一个铅笔刀和一盒水彩笔，一共需要15元.（2）13+58=71（元）
100-71=29（元）
答：买一盒水彩笔和一个书包，付了100元，应找回29元.（3）2+7=9（元）
50-9=41（元）
答：淘气拿出50元买铅笔刀和文具盒这两种文具，剩下的钱最多，剩下41元.（4）如果要买任意三种文具，我想买铅笔刀、水彩笔、书包，一共要花：2+13+58=73（元）.答：如果要买任意三种文具，我想买铅笔刀、水彩笔、书包，一共要花73元.
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